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令和３年第２回議会運営委員会会議録 

 

会 議 日 時 令和３年５月２４日（開会）午後 零時４５分 

      令和３年５月２４日（閉会）午後 零時５５分 

 

会 議 場 所 入間東部地区事務組合 会議室 

 

出 席 委 員 塚 越 洋 一 副委員長     鈴 木 啓太郎 委  員 

      細 谷 光 弘 委  員 

 

欠 席 委 員 な し 

 

議長の出席 伊 藤 美枝子 副 議 長 

 

執行部説明員 

 
平 野 健太郎 事 務 局 長 木 村   誠 消  防  長 

 

職務出席者 

 
中 川 一 諭 次     長 髙 橋 映 治 次  長  兼 

総 務 課 長 

大 野 一 郎 消 防 総務 課 長   

 

事務局  金 子 進之介 書 記 長     新 井 良 輔 事務職員 
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……………………………………………………………………………………………………………… 

△副委員長挨拶 

ｏ金子進之介書記長 皆様，こんにちは。定刻前ではありますが，委員長にお許しいただきまし

たので，これより入間東部地区事務組合議会運営委員会を始めさせていただきます。 

   先般の富士見市議員改選に伴いまして委員長が不在となっておりますので，職務代理とし

て議会運営委員会の塚越副委員長よりご挨拶をお願いいたします。 

   副委員長，よろしくお願いします。 

ｏ塚越洋一副委員長 代理として務めさせていただきます塚越です。 

   今日は，今もあったように，富士見市のほうが議会の改選ということで，変則的な議会運

営委員会の開催になりました。また，時間についてもいつもと違う時間帯にご参集いただき

まして，本当にありがとうございます。今日は，円滑なるご審議をよろしくお願いしたいと

思います。 

ｏ金子進之介書記長 ありがとうございました。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

△副議長挨拶 

ｏ金子進之介書記長 続きまして，議長におかれましても不在となっておりますので，職務代理

として組合議会の伊藤副議長にご挨拶をお願いいたします。 

   副議長，よろしくお願いします。 

ｏ伊藤美枝子副議長 こんにちは。お世話になります。議長代理ということで，今日は前半，議

会のほうを務めさせていただきますので，よろしくお願いいたします。 

   今日は，議長選と常任委員の選任といろいろありますけれども，ご協力のほどよろしくお

願いいたします。 

ｏ金子進之介書記長 ありがとうございました。 

   ここで，配付資料の確認をさせていただきます。お手元に配付いたしました資料，本日の

委員会の次第，そして議事日程の第２号（案）が配付されているかと思います。不備等ござ

いませんでしょうか。 

         〔「なし」という声あり〕 

ｏ金子進之介書記長 ありがとうございます。 

   それでは，これより副委員長に進行をお願いします。副委員長，よろしくお願いします。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

△開会及び開議の宣告（午後 零時４５分） 

ｏ塚越洋一副委員長 ただいまの出席委員は３名です。入間東部地区事務組合議会委員会条例第

15条で定める定足数に達しておりますので，議会運営委員会の成立を認め，本委員会を開会
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いたします。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

△令和３年第１回入間東部地区事務組合議会臨時会の議事運営について 

ｏ塚越洋一副委員長 これより議事に入ります。 

   まず初めに，（１），令和３年第１回入間東部地区事務組合議会臨時会の議事運営について

を議題といたします。 

   ①，提出議案の概要及び②，資料要求についてまで，事務局より説明をお願いします。 

ｏ平野健太郎事務局長 ４月から着任いたしました事務局長の平野でございます。よろしくお願

いいたします。 

   それでは，①の提出議案の概要等につきましてご説明申し上げます。着座にて失礼させて

いただきます。では，今回ご説明する提出議案，本議会の提出案件につきましては議案４件

となっております。告示の際にお渡しした議案書をお手元にお願いいたします。まず初めに，

第２号議案 令和３年度入間東部地区事務組合一般会計補正予算（第１号）でございます。

今回の補正予算では，ふじみ野市消防団第７分団の消防ポンプ自動車購入事業に対する地方

債メニューの変更に伴い，財源内訳の更正と地方債の補正を行うものになっております。 

   次に，第３号議案になります。入間東部地区事務組合職員の給与に関する条例の一部を改

正する条例でございます。本議案は，新型コロナウイルス感染症に関わる防疫作業手当につ

いて，法令改正により令和３年２月に支給根拠が失われましたが，総務省消防庁から引き続

き新型コロナウイルス感染症により生じた事態に対処するための防疫作業手当の特例に係る

適切な対応を求められていることから，防疫作業手当の支給根拠を新たに規定するものでご

ざいます。 

   次に，第４号議案 財産の取得についてでございます。本議案は，ふじみ野市消防団第７

分団に配備する消防ポンプ自動車の取得に当たり，議決をお願いするものでございます。 

   次に，第５号議案 監査委員の選任についてでございます。本議案は，現在議会選出監査

委員が欠員となっていることから，新たにふじみ野市選出議員の小高時男氏を監査委員に選

任することについて，議会の同意を求めるものでございます。 

   続きまして，②の資料要求につきましてはございませんでした。 

   説明は以上でございます。よろしくお願いします。 

ｏ塚越洋一副委員長 続きまして，③，閉会中の継続調査の申し出についてですが，議会運営及

び議長の諮問等に関する事項を調査するため，会議規則第111条の規定により，議長に対し

継続調査の申出を行いたいと思いますが，ご異議ございませんか。 

         〔「異議なし」という声あり〕 

ｏ塚越洋一副委員長 ご異議ありませんので，申出を行うことに決定いたします。 
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   次に，④，会期日程についてですが，初めに事務局長より説明をお願いします。 

ｏ平野健太郎事務局長 では，会期日程についてご説明を申し上げます。 

   今回会期日程の議事日程（案）についてご説明をいたします。まず，議案をお送りした当

初は議事日程第１号をお送りしておりますが，本日お手元に第２号をお渡ししております。

今臨時会の日程については，富士見市議会議員改選に伴い議長が空席となっていることから，

新議長選出までの間，議事進行は伊藤副議長にお願いすることになっております。そのため，

副議長進行による議事については，さきにお配りしたお手元の議事日程第１号により，議長

選挙後の議長進行による議事については本日お配りした議事日程第２号に分けて日程案を

作成しております。なお，議事日程第２号につきましては，議長選挙後に各議員の議席に配

付をいたします。 

   説明は以上になります。 

ｏ塚越洋一副委員長 ただいまの説明に対し，委員から質問があればお願いします。 

         〔「なし」という声あり〕 

ｏ塚越洋一副委員長 それでは，確認します。 

   会期については１日とし，日程についてはお手元の議事日程（案）のとおりとすることで

よろしいでしょうか。 

         〔「異議なし」という声あり〕 

ｏ塚越洋一副委員長 ご異議ございませんので，そのように決定いたします。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

△令和３年５月１８日付の新聞報道について 

ｏ塚越洋一副委員長 次に，（２），令和３年５月18日付の新聞報道についてを議題といたします。 

   初めに，事務局より説明をお願いします。 

ｏ木村 誠消防長 消防長の木村でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

   本日議会終了後になりますが，令和３年５月18日付の新聞報道につきまして，議員の皆様

にご説明をさせていただきたいと考えております。どうぞよろしくお願いいたします。 

   以上でございます。 

ｏ塚越洋一副委員長 ただいまの説明に対し，委員から質問があればお願いいたします。いいで

すか。 

         〔「なし」という声あり〕 

ｏ塚越洋一副委員長 それでは，令和３年５月18日付の新聞報道について，議会終了後に事務局

から説明がありますので，委員の皆様におかれましてはそのままお残りいただきますようお

願いいたします。 

……………………………………………………………………………………………………………… 
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△その他 

ｏ塚越洋一副委員長 ほかに委員から何かありますでしょうか。 

         〔「なし」という声あり〕 

ｏ塚越洋一副委員長 事務局からございますか。 

         〔「ございません」という声あり〕 

ｏ塚越洋一副委員長 それでは，以上をもちまして本日の議題は全て終了しましたので，進行役

を解かせていただき，事務局にお返しさせていただきます。 

ｏ金子進之介書記長 それでは，令和３年第１回臨時会につきましては，本日決定のとおり進め

させていただきます。 

   なお，本日お決めいただきました議事日程でございますが，配付しております議事日程（案）

の（案）を二重線等で消していただきますようお願い申し上げます。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

△閉会の宣告（午後 零時５５分） 

ｏ金子進之介書記長 それでは，閉会に当たりまして，塚越副委員長よりご挨拶をお願いします。 

   副委員長，お願いします。 

ｏ塚越洋一副委員長 本日は変則的な日程なのですが，ご理解いただきまして本当にありがとう

ございます。会議におきましては，どうぞよろしくお願いします。 

ｏ金子進之介書記長 ありがとうございました。 

   以上をもちまして議会運営委員会を閉会させていただきます。 

 

 

  上記会議の経過を記載し，相違のないことを証するためここに署名する。 

     令和３年５月２４日 

        議会運営副委員長  塚 越 洋 一 


